

[返回首页](#)[展览与讲座](#)

我院邀请纽约理工大学人文学院教授张尢举办系列学术活动

7月5日--7月7日,著名媒体艺术家、策展人、纽约理工大学人文学院教授张尢应邀在美术学院举行三场新媒体艺术讲座。讲座主要围绕数字媒体艺术的发展历程及其美的根源,介绍电子媒体艺术的发展轨迹,探索其基于互动、参与、机会和随意性的根源。探讨数字媒体如何重新塑造我们对现实与虚拟的理解,并引入一种全新视野。这一系列讲座将深度分析经典的和最新的新媒体艺术作品,批判地研究媒体艺术的未来趋势。凭借张尢教授在全球新媒体艺术领域 10 余年的亲身实践,这一系列讲座将揭示出媒体艺术世界中诸多知名活动与人物的第一手资讯与轶事。

张尢曾参加许多重要国际展览如 Ars Electronica Center (奥地利)、Adelaide Art Festival (澳大利亚)、Dutch Electronic Art Festival (荷兰)、Whitney Museum of American Art (美国)、Singapore Art Museum (新加坡)、Art Center Nabi (韩国)等。此外,还广泛从事会议与数字化沙龙的策划组织,新媒体艺术实践和批评的撰文与讲座,担任媒体艺术评委。张尢教授曾就读于柏林艺术大学(UDK),在美国帕森斯设计学院获硕士学位。他也致力于探讨中国当代艺术与文化媒体的境况。(信息艺术系)

- » [新闻动态](#)
- » [展览与讲座](#)
- » [办公通知](#)
- » [办公指南](#)

[友情链接](#)